



春风徐徐拂 长治学子 情意绵绵惠缤纷 启东

日出江海 梦启东方

——我市积极拓宽技能人才就业渠道

又是一年芳草绿，最是“春风”暖人心。新年的余温还未散尽，一阵就业暖风正拂上大家的心头。3月3日清晨5时，来自长治技师学院的32名学生，搭乘大巴前往江苏省启东市的各企业、工厂，开启他们人生的新篇章。

或是对新征程的未知，亦或是难掩就业激动之情，学生们一路欢声一路歌，尽管到达启东市已是晚上9时，但大家的眼睛里仍然充满了对未来的希望。

3月4日清晨，在当地人社部门的配合下，32名学生分赴各企业、工厂，王晨阳便是其中一位。王晨阳是今年毕业班的学生，对于数控专业的就业前景，她并不担忧，看到这里的工作环境和待遇，满脸喜悦。王晨阳说：“数控是一个很细腻的工作，女性有天生的优势，就业前景还可以，这里企业薪资待遇比较可观，是一个很好的就业机会。”经过与当地企业两天的对接，像王晨阳一样达成就业意向的还有26人。

谈起此次活动的成功，启东市人社局劳动就业管理处副主任周晓琳说，在2023年10月，启东市人社局围绕当地企业用工需求组织人员到长治技师学院进行考察，先后进行了3次对接，才促成了这次活动。为实现双赢局面，启东市人社局特意将我市维特职业技能制造职业技能培训学校作为定点机构，开展相关就业咨询工作。

3月5日，在启东市人社部门的配合下，已有27名学生与企业达成就业意向，为确保学生在启东市的服务保障，在人社局的要求下，成立了太行智匠启东服务站，来保障长治在启东就业人员的相关后勤服务。

其实启东行仅仅是2024年春风行动以来的一个缩影，今年，市人社局组织线上线下召开70余场招聘会，提供岗位20余万个，初步达成就业意向1.5万余人，切实帮助求职者顺利实现就业。

看到这样的成果，市人社局就业管理服务中心主任郭庆军一行人目光更显得清澈而柔和，看着人流如织车流如梭的场景，他们内心更加坚定，愿为更多求职者的未来作出更多努力。

摄影 / 田雨 文字 / 崔晓宇 版式 / 宋春妮



参观企业



入企调研



揭牌仪式



企业面试



奔赴企业一线



企业介绍